

«Природа. Общество. Жизнь»

О воздействии человека
на окружающую среду,
которое в конечном итоге
сказывается
на экологической
обстановке, состоянии
живой природы, шла речь
на очередном заседании
в клубе «Надежда».

Во встрече приняли участие заслуженный учитель РФ К.П. Холодков и председатель общественного экологического совета города Кузнецка В.П. Шувалов. Константин Петрович, в прошлом преподаватель зооветеринарного техникума, представил собравшимся свою необычную коллекцию, которую кузнечане называют «кунсткамерой». Экспонатами выставки «Ошибки природы» стали голова двуглавого телёнка, нога козлёнка с врождённым дефектом сустава, головы собаки, волка и волчицы с различными аномалиями и многое другое. Эта коллекция многие годы служила наглядным пособием для студентов.

В.П. Шувалов рассказал об экологической ситуации в Кузнецке и работе экосовета. Он отметил, что не все предприниматели адекватно реагируют на рекомендации совета, предписания. Окрестности

города захламляются свалками мусора, в реке Труёв снова плавает пластик и полиэтилен, территории родников одними жителями расчищаются, другими — загаживаются... «И таких противоречий, к сожалению, немало, — подчеркнул Владимир Петрович, — нет у населения экологической культуры». Экологическим советом ведётся разъяснительная работа с руководителями мебельных предприятий, волонтёрские отряды выходят на расчистку родников, проводится мониторинг несанкционированных свалок, организуются рейды к нарушителям закона РФ «Об охране окружающей среды», инициируются экологические акции по школам, например, «Сдай отработанную батарейку», проходят многочисленные встречи с жителями города. Председателю экосовета были заданы вопросы по строительству очистных сооружений, по закладке новых скверов в черте города, по проблеме сбора на утилизацию отработанных ртутьсодержащих ламп в частном секторе.

Члены клуба «Надежда» ответили на вопросы анкеты «Экология Кузнецка: в чем проблема?», разработанной библиотекой-экоцентром.

Т. СЕРЯКОВА,
заведующая филиалом №9